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гр. София,  29.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 8150 по описа за 2021 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.49 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт К. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] /СЪС СЕГАШНО НАИМЕНОВАНИЕ  [фирма] /, редовно 

призован, се представлява от адв. Н. Й., с пълномощно от Софийски районен съд. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов. 

 

Страните /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Прокурор К. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

АДВ. Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 



доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Моля да отмените решението на Софийски районен съд и 

постановите ново, с което да потвърдите наказателното постановление. Подробни 

аргументи са изложени в касационната жалба, като поддържам същите. Моля да 

присъдите юрисконсултско възнаграждение в полза на КФН, в размер за две съдебни 

инстанции. 

 

АДВ. Й.: Моля да оставите без уважение касационната жалба и и да оставите в сила 

решението на Софийски районен съд. Подробни съображения съм изложила в 

писмени бележки, които представям. Моля да ми бъдат присъдени разноските по 

делото, съгласно списък на разноските, който представям. Претендираните разноски 

са в размер на 100,00 лева, който към момента на подписване на договора за правна 

помощ беше в минимален размер за една инстанция. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Правя възражение за прекомерност на претендираните 

разноски. 

 

ПРОКУРОР К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

Софийски районен съд.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:51 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


